

1рудовое знамя

4 декабря

2024 года СРЕДА № 97 (10467)

Издаётся с 20 марта 1932 года. Выходит два раза в неделю: среда, пятница. Цена 15 руб. 61 коп.

睓 trudovoe-znamja.ru

t.me/trudovoeznamia

w vk.com/sladkovo puls

関 ok.ru/sladkovoonlain

@ trudovoe-znamja@mail.ru

Александр Моор:

«2024 год – год испытаний и гордости»

Губернатор Тюменской области выступил с посланием региональной думе «О положении дел в области и перспективах ее развития».

Глава региона рассказал об итогах завершающегося года и о том, каких приоритетов будет придерживаться область в ближайшее время.

Остановился на бюджете, отметив, что, как и прежде, он будет социально ориентированным. В 2025 году больше 64 процентов областной казны пойдёт на социальную сферу: продолжится строительство школ, детских садов, объектов здравоохранения, спорта и культуры.

Важная тема выступления - технологическое развитие и суверенитет. Весь комплекс мер поддержки деловой активности сохраняется. Со слов Александра Моора, их эффективность проверена временем. Особое внимание будет уделяться стратегическим инвестиционным проектам - будущему межуниверситетскому кампусу и промышленному технопарку «ДСК-500».

Говоря об экономике региона, губернатор отметил, что она адаптировалась к санкционному давлению и демонстрирует рост. За 10 месяцев 2024 года фиксируется увеличе-



ние количества субъектов малого и среднего предпринимательства на 5,8 процента. Увеличилось количество индивидуальных предпринимателей на 9,4 процента, количество ровал Александр Моор,

самозанятых граждан выросло в 1,4 раза.

– Самое главное, что способствовало этому, вера в региональную экономику, - резюмивыступая с ежегодным посланием Тюменской областной думе.

Губернатор подчеркнул, что люди открывают бизнес, когда знают, что инвестиции вернутся. Обратил

внимание депутатов на то, что важно сохранить эту веру.

Рассказывая о перспективах региона, руководитель субъекта проинформировал, что в Тюменской области продолжится программа догазификации. До 2028 года более 34 тыс. домовладений и 95 СНТ Тюменской области получат газ. В 2025 году проведут сети в населенные пункты семи районов, а в течение следующих двух лет - в ряд населенных пунктов ещё пяти муниципальных образований региона.

- Нужна в доме и чистая питьевая вода. И здесь, чтобы она дошла до каждой семьи, необходимо уже сейчас продумывать переход к единому оператору всех систем водоснабжения и водоотведения, – сказал губернатор.

Одна из важных тем выступления - это креативные индустрии. Как проинформировал глава региона, в ближайшее время будет подписана областная стратегия развития этого сектора экономики до 2030 года.

Также в приоритете – миграционная политика. Честные люди должны жить и работать спокойно, а преступники оперативно преследоваться правоохранительными органами, подчеркнул А. Моор.

Ключевое направление поддержка участников специальной военной операции и членов их семей. В регионе продолжат делать всё, чтобы приблизить победу.

Губернатор обратил внимание на то, что 2025 год в Тюменской области будет Годом героев.

– В год 80-летия Великой Победы нам особенно важно помнить о подвиге и героизме всех, кто защищал наше Отечество и сегодня отстаивает его безопасность, обеспечивает крепкий тыл, устойчивую экономику и социальную стабильность, обратился глава региона к тюменцам.

Запись трансляции послания губернатора Тюменской области доступна на его страницах в социальных сетях и на портале региональных органов власти.

> К печати подготовила Людмила ВЕРХОШАПОВА

Комментируем послание губернатора

Владимир УЛЬЯНОВ,

депутат Тюменской областной думы VII созыва по 24 избирательному округу:

– Губернатор в послании отметил, что 2024 год – год 80-летия области – год вызовов и сложных вопросов, с которыми мы справились. Испытание небывалым наводнением показало, что мы его преодолели и вышли с наименьшими потерями. Отмечены слаженная работа органов местного самоуправления, областной власти и федеральных структур, самоотверженность населения в борьбе с паводком.

Анализируя результаты работы, А. Моор подчеркнул успехи аграрного комплекса, достижения в жилищном, дорожном строительстве, газификации населённых пунктов.

В области сохраняется комплекс мер поддержки деловой активности. В 2024 году Тюменская область вошла в число двадцати пилотных регионов с высоким научно-технологическим потенциалом, сохранила третье место в Национальном рейтинге состояния инвестклимата в субъектах России, который ежегодно составляет Агентство стратегических инициатив. По данным социологических исследований, 81 процент населения положительно оценивает развитие области.

Основные задачи на 2025-й и последующие годы: сохранение всех мер социальной поддержки населения

(на эти цели в бюджете предусмотрено 65 млрд рублей), поддержка участников СВО и членов их семей (для участников специальной военной операции и членов их семей в области введено 37 мер социальной поддержки), строительство детских садов, развитие сферы здравоохранения, дорожное и жилищное строительство, газификация села и обеспечение населения чистой водой, инновационное, технологическое развитие и суверенизация, поддер промышленности и агропромышленного комплекса.

Александр ИВАНОВ, глава Сладковского района:

– Подводя итоги, губернатор отметил, что уходящий период войдёт в историю как год испытаний и гордости. Он поблагодарил земляков за поддержку на выборах президента России. Тюменский характер проявляется и в трудную минуту: в этом году - во время противостояния стихии весной.

Губернатор обозначил главные ориентиры развития региона на 2025 год. Продолжатся строительство дорог, газификация населённых пунктов Тюменской области. Особое внимание уделяется укреплению здоровья и улучшению качества жизни земляков. Экономика региона адаптирована к санкционному давлению и демонстрирует рост.

Губернатор обозначил приоритетным направлением работы поддержку участников СВО и членов их семей.

Также в приоритете – инновации, технологическое развитие и суверенизация.

Денис ПУЗИКОВ,

председатель Думы Сладковского района:

 Александр Викторович Моор начал своё послание со слов благодарности жителям области, спасателям, которые оказали огромную помощь в защите региона от паводка. Ведь в единстве – наша сила, и только вместе мы сможем преодолеть все трудности, бросающие нам вызов.

Послание губернатора в этом году имеет ярко выраженный социальный характер. Здесь, конечно, в приоритете благосостояние нашего населения, а именно строительство жилья и образовательных учреждений, ремонт и строительство дорог, работа медицинских объектов, оказание помощи многодетным семьям, поддержки участникам СВО и их близким. Считаю это большим достижением для людей, живущих на нашей земле.

Тюменская область имеет положительную динамику развития, региональная экономика процветает, достойной сохраняется заработная плата, инвестиционные проекты реализуются, уровень жизни в целом улучшается.

Погода в нашем районе 4 ДЕКАБРЯ ДЕНЬ -3

5 ДЕКАБРЯ **ЧТ** ДЕНЬ

6 ДЕКАБРЯ ПТ ДЕНЬ

7 ДЕКАБРЯ , ДЕНЬ

5 ДЕКАБРЯ – ДЕНЬ ДОБРОВОЛЬЦА

Поздравляем всех волонтёров, многочисленных участников общественно значимых проектов и акций, всех, кто дарит окружающим добро, с Днем добровольца!

В традициях нашей страны добровольчество и готовность помогать людям были всегда. В последние годы волонтёрское движение набирает силу, причем среди добровольцев много представителей молодого поколения.

В Тюменской области порядка 270 тысяч жителей вовлечены в волонтерскую деятельность, в том числе связанную с помощью участникам специальной военной операции и их семьям, сохранением исторической памяти, оказанием гуманитарной помощи тем, кто в ней нуждается. Только в этом году штабами #МЫВМЕСТЕ было собрано и отправлено более 40 тонн гуманитарного груза для жителей Курской области.

Особый дух взаимопомощи, человеческого участия и поддержки все мы ощутили и весной 2024 года, когда всем миром противостояли рекордному паводку. Более 6 тысяч волонтеров оказывали помощь жителям региона в борьбе со стихией, участвовали в ликвидации ее последствий. Все вместе мы строили и укрепляли защитные насыпи и дамбы. Было непросто, но мы выстояли! Спасибо всем, кто не по долгу службы, а по зову сердца помогал защищать от большой воды наши города и сёла.

Желаю здоровья, благополучия, семейного счастья. Пусть добрые дела и добрые люди сопровождают вас на жизненном пути!

> Александр МООР, губернатор Тюменской области

Сегодня мы отмечаем вашу неоценимую роль в обществе. Ваша готовность прийти на помощь и поддержать других вдохновляет каждого из нас. Благодаря вашим усилиям мы становимся сильнее и сплоченнее.

В условиях специальной военной операции вы проявили невероятные стойкость и смелость, демонстрируя высокие человеческие качества. Вы стали опорой для многих, кто нуждается в поддержке. Ваши добрые дела не остаются незамеченными.

Спасибо за ваш труд! Уверен, что вместе мы преодолеем любые преграды.

Александр ИВАНОВ, глава района

Подписная кампания

Идёт подписная кампания на 2025 год. До 25 декабря жители района могут оформить подписку на любимую «Трудовушку».

Для читателей районки предусмотрены два варианта оформления абонемента на издание. Если через Почту России, то цена на газету на один месяц составит 146 рублей 69 копеек. При этом отметим, что со 2 по 12 декабря есть возможность оформить абонемент на газету «Трудовое знамя» со скидкой. В период декады стоимость подписки для физических лиц на полгода составит 792 рубля 12 копеек, а для льготной категории граждан – 677 рублей 58 копеек.



В редакции цены и условия остаются прежними. Два раза в неделю можно забирать выпуски газеты в издательском центре самостоятельно. А при коллективном абонементе районка доставляется в организацию или учреждение. Цена в таком случае на один месяц будет 61 рубль. Для пенсионеров действует льготная подписка – 42 рубля в месяц. А оформить её можно, позвонив по телефону 8 (34555) 2-32-96 (отдел рекламы).

Также отмечаем, что появилась возможность получать газету «Трудовое знамя» в электронном виде. При этом цена на издание – также 61 рубль в месяц.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Движение души и сердца

Сладковчанка Светлана Малинина с удовольствием занимается добровольческой деятельностью.

Волонтёры – незаменимые герои нашего общества, чьи щедрость и самоотверженность заслуживают глубокого уважения. Глядя на таких людей, хочется становиться лучше и сильнее.

Светлана Малинина с начала специальной военной операции вяжет шерстяные изделия для наших защитников. За два года она передала солдатам 36 пар носков и 17 поясов.

– Для меня вязание – отдушина, за этим процессом я отдыхаю. А когда есть важная цель - помощь нашим бойцам, процесс становится не только приятным, но и ответственным, - говорит Светлана Геннадьевна. – Пряжу закупаю в основном сама, иногда приносят другие волонтёры. Размеры вяжу разные, но преобладают 42 и 43, они считаются самыми востребованными. Готовые работы отношу в комплексный центр социального обслуживания населения «Виктория» и отдел по работе со Сладковским поселением.

Вязанием сладковчанка увлекается с детства. Как только появлялось свободное время, она брала в руки спицы и погружалась в любимый мир.

Светлана Геннадьевна 35 лет посвятила парикмахерскому искусству. После выхода на заслуженный отдых на спицы и пряжу времени стало значительно больше. Тёплые носочки, свитерочки и варежки мастерятся и для трёх любимых внучек.

– Успеваю всё! Рука, как говорится, уже набита, поэтому не составляет труда порадовать как защитников Родины, так и своих родных, - улыбается моя собеседница.



можно в любом возрасте и в любое время, считает Светлана Малинина. //Фото автора

Оказывать помощь тем, кто в ней нуждается, - это неотъемлемая часть человеческой природы, считает сладковчанка.

 Забота о ближнем, сострадание, готовность прийти на выручку всем миром, служение Родине это часть души, характера и культуры нашего народа, рассуждает волонтёр. Есть столько прекрасных ноги от мороза.

причин стать волонтёром! Задумайтесь, а что бы вы могли сделать хорошего, доброго, полезного для других? Ведь быть волонтёром – здорово!

В процессе вязания сладковский доброволец всегда думает о зашитниках, о том, как её носки смогут согреть их в суровые зимы, сберечь

– Молюсь за каждого и верю, что победа будет за нами. Они наши герои! А наши вера и поддержка придают им огромные силы, - говорит Светлана Геннадьевна. - Так давайте же объединяться и помогать ребятам! Ведь только вместе мы сможем достичь долгожданной победы!

Элона КАРАМЯНЦ

не нарушая сроки

30 ноября завершилась охота на водоплавающую, болотно-луговую, полевую и степную дичь. Теперь охотникам необходимо направить сведения о добыче этих ресурсов в Госохотдепартамент Тюменской области. Сделать это нужно не позднее 20 декабря.

Направить информацию о добыче дичи можно несколькими способами. Первый - через сервис «Личный кабинет охотника» на портале услуг Тюменской области. Нужно зайти в раздел «Мои разрешения» и подать отчёт. Важно знать, что сервис доступен для заявителей, у которых в личном кабинете, в разделе «Персональная информация», есть сведения об охотничьем билете. На бумажном носителе в данном случае направлять сведения не нужно.

Также можно обратиться в МФЦ. Но при этом Госохотдепартамент обращает внимание, что при приёме сведений оператор центра обязан проставить на разрешении дату приёма сведений, наименование филиала ГАУ ТО «МФЦ» и свои Ф. И. О. Часть разрешения с отметкой МФЦ возвращается охотнику, а сведения о добыче с такой же отметкой направляются в департамент. Охотнику рекомендуется сохранять отрывную часть разрешения.

Есть возможность предоставить сведения путём почтового отправления в адрес Госохотдепартамента Тюменской области: 625002, г. Тюмень, ул. Свердлова, 35/3. В этом случае также необходимо сохранить документ, подтверждающий своевременную отправку сведений почтовым отправлением.

Помните, что непредставление либо несвоевременное представление информации о добыче являются основаниями для отказа в распределении и выдаче новых разрешений в течение года со дня истечения последнего из сроков, указанных в охотничьей путёвке.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

Пополнение юнармейского отряда

В Усовской школе состоялось торжественное посвящение ребят в ряды Всероссийского военно-патриотического общественного движения «Юнармия».

В мероприятии принял участие глава Сладковского района Александр Иванов. Юнармейские ряды в этот день пополнили десять усовских школьников. Они произнесли клятву верности Отечеству и юнармейскому братству.

– Ребята активно присо-



Фото администрации района

единяются к торжественным мероприятиям, митингам, акциям и конкурсам, что делает их важными участниками общественных событий, – отметил руководитель муниципалитета. – Вступление в ряды Юнармии – это не просто торжественный момент, это первый шаг к становлению настоящих защитников Отечества, к воспитанию высоких идеалов и ценностей. Каждый из юнармейцев, произнося клятву, понимает, что берет на себя ответственность – быть примером для сверстников и всегда оставаться верным своим принципам. С каждым новым юнармейцем мы приближаемся к созданию сильной и ответственной молодежи, готовой к защите Родины. Именно молодое поколение – будущее нашей великой страны!

Александр Иванов поздравил ребят со знаменательным событием и выразил уверенность в том, что впереди их ждут только светлые перспективы и множество достижений. А руководитель Усовской школы Оксана Горшунова выразила благодарность администрации района за содействие в приобретении формы для юнармейцев.

Поздравили новобранцев на торжественном мероприятии глава сельского поселения Юлия Овчинникова и председатель районного отделения Движения Первых Надежда Миронова.

Людмила ВЕРХОШАПОВА

«Жизнь без границ»

Команда местного отделения Движения Первых совместно с психолого-медико-педагогической службой и Домом детского творчества «Галактика» 29 ноября организовали муниципальный форум «Жизнь без границ» для детей с ограниченными возможностями здоровья и их родителей.

Мероприятие было разбито на две площадки для взрослых и детей. В первой части форума для ребят в кинозале «Пеликан» провели показ фильма «Манюня», а для родителей в ДДТ «Галактика» – просмотр художественной картины «Со дна вершины».

По завершении кинопоказов для мальчишек и девчонок постарше специалисты психологомедико-педагогической службы района организовали мастер-класс по изготовлению поздравительных открыток для участников СВО. Для ребят начальных классов работники Дома детского творчества создали игровую зону, где юные слад-



ковцы смогли помериться ловкостью, меткостью и памятью. А родители в это время за чашкой чая вместе с педагогом-психологом Усовской школы Александрой Чудиновой обсудили просмотренный фильм в рамках клуба «За руку с семьёй».

Большое спасибо организаторам за мероприятие. Ребята отлично провели время, родители смогли отключиться от повседневных задач и посвятить

время себе и детям. С мамами обсудили не только кино, но и поделились друг с другом опытом в воспитании особенных деток. Такие встречи нужны и важны! - говорит участница форума Ирина Киданова.

В конце вечера сладковских ребятишек ждала «Бумажная дискотека», которая не оставила равнодушным ни одного юного

Элона КАРАМЯНЦ

Беседа с профессионалом

Сладковские школьники встретились с заместителем председателя СПК «Таволжан».



Будущие выпускники узнали много нового и познавательного об аграрном хозяйстве. //Фото автора

В рамках проекта «Аг- раннем возрасте таких ропоколение» 27 ноября в Сладковской школе состоялась «Классная встреча» одиннадцатиклассников с Нариманом Испердиновым.

– «Агропоколение» – уникальный в своём роде проект, который с 2019 года реализуется в нашем учреждении, - рассказывает педагог Сладковской школы Александр Черепков. – Он направлен на создание условий для профессионального самоопределения обучающихся и формирования мотивации к дальнейшему трудоустройству на селе. Ведь получение в

азов благоприятно влияет на дальнейший выбор профессии.

В рамках данного проекта в школах муниципалитета организовываются различные мероприятия: экскурсии в сельхозпредприятия, мастер-классы, профориентационные уроки, «Классные встречи» с работниками АПК.

Беседа с заместителем председателя СПК «Таволжан» получилась интересной и насыщенной. Она состояла из двух частей, в первой Н. Испердинов отвечал на вопросы ведущей, а во второй давал ответы ребятам из зала.

поделился с будущими выпускниками секретами успешного управления сельскохозяйственным предприятием. Он рассказал о техническом оснащении кооператива, задачах, которые предстоит решить в течение года, а также о преимуществах работы в этой сфере и многом другом.

- Сельское хозяйство это, безусловно, тяжёлый труд. День тружеников начинается с рассветом, а заканчивается с заходом солнца, - рассказал Нариман. – Одна из важных задач нашего СПК - заготовка кормов. Нам необ-

Сладковский аграрий ходимо обеспечить запас - там и пригодился», - агрономом. Поэтому данна полтора года, с чем мы всегда справляемся успешно. Работа очень интересная, но требует больших усилий для достижения хороших результатов.

Заместитель председателя кооператива обратил внимание на то, что в сельскохозяйственных предприятиях наблюдается высокая текучесть кадров. Это, в свою очередь, негативно влияет на работу любого предприятия, поскольку нехватка квалифицированных сотрудников сказывается на эффективности производства.

 Не стоит забывать выражение «где родился отметил Н. Испердинов. – Наша организация старается привлекать моло-

дые кад-ры. Мы открыты для выпускников наших школ и предоставляем им целевые направления для поступления в аграрные вузы. Также отмечу, что департаментом АПК начинающим специалистам выдаётся единовременная выплата, а ещё наши сотрудники могут встать в очередь на получение благоустроенного жилья.

Ученица одиннадцатого класса Елизавета Костина уже определилась с будущей профессией, девочка планирует стать

ная встреча для неё была особенно значимой.

– Любовь к сельскому хозяйству нам с сестрой привили родители. Мы – та единственная семья, которая проживает в посёлке Победа и ведёт своё хозяйство, – рассказывает Лиза. – Одними из первых в районе приобрели новую породу овец Дорпер и успешно её разводим. Хочу стать агрономом, а младшая сестрёнка – ветеринаром. В будущем мечтаю трудиться на благо малой родины, поэтому целевое направление от СПК «Таволжан» меня заинтересовало.

Элона КАРАМЯНЦ

Один из лучших языков



Сладковская делегация в День гармониста побывала в Абатском районе.

В России этот праздник с 2016 года отмечается 25 ноября. Он посвящён одному из самых известных русских инструментов, а также профессиональным музыкантам, играющим на нём, и любителям этого многогранного инструмента.

Число 25 в дате праздника весьма символично: у гармони – по 25 клавиш на правой и левой руке. В этот день Центральная районная библиотека села Абатского наполнилась звуками гармони, баяна, игры на ложках, трещотках и бубнах.

В состав приглашённой делегации от Сладковского района вошли сотрудники Центральной районной библиотеки, специалисты Лопазновского сельского дома культуры, а также гармонист Иван Коваленко. Вместе с Анной Семиной он принял

участие в концертной программе «Живи гармонь - душа России».

Такое мероприятие проходило впервые, его организатором выступил клуб гармонистов «Гармоника» во главе с руководителем Леонидом Водолазовым. Праздник получился на славу! И песню русскую послушали, и гармонь заливистая душу усладила, и гостей со всех волостей приветили, и попели всем залом известные с детства песни. А песни про маму без слёз в глазах никого не оставили.

День гармониста – это не только праздник музыки, но и дань уважения культуре, традициям и людям, чья жизнь связана с этим удивительным инструментом. Он напоминает нам о том, что музыка – язык, на котором можно говорить о самом главном, а гармонь – один из лучших переводчиков этого языка.

Галина СОЛНЦЕВА, заведующая ЦРБ

Помощь с учётом особенностей

2 декабря 2024 года в официальном дилерском центре Lada управляющий Отделением СФР по Тюменской области Виталий Левенков вручил ключи от двенадцати новых автомобилей «Лада Гранта» жителям региона, пострадавшим на производстве и нуждающимся по заключению комиссии медико-социальной экспертизы в специальном транспорте.

«Автомобили оборудованы с учётом индивидуальных особенностей здоровья и физических возможностей получателей. Данная государственная поддержка позволяет пострадавшим вести активный образ жизни, работать и даже путешествовать», - отметил управляющий Отделением Социального фонда России по Тюменской области Виталий Левенков, – предоставляет автомобили в спецкомплектации один раз в семь лет по рекомендации бюро медико-социальной

экспертизы при наличии у гражданина соответствующих медицинских показаний и отсутствии противопоказаний к вождению. В течение семи лет владельцы могут ежеквартально получать компенсацию расходов на топливо и техническое обслуживание и один раз произвести капитальный ремонт. По истечении этого периода производится выдача нового автомобиля (при наличии соответствующих показаний).

Всего в 2024 году Отделение СФР обеспечило автомобилями со специальной системой управления 25 жителей региона. Подать заявление на обеспечение транспортом и на возмещение расходов по его эксплуатации можно в клиентской службе Отделения СФР по Тюменской области или на портале «Госуслуги».

Галина ФЁДОРОВА, пресс-служба ОСФР по Тюменской области

Нарушения на дорогах района

Госавтоинспекторы подвели итоги сплошных проверок в Сладковском районе.

России «Ишимский» 30 ноября провели профилактическое мероприятие.

Сплошная проверка водителей была направлена на пресечение грубых нарушений ПДД, влияющих на безопасность дорожного движения, а также на выявление водителей, находящихся в состоянии алкогольного опьянения либо управляющих без соответствующих на то прав.

 В ходе мероприятия автоинспекторами было проверено 39 автомобилей, выявлено четыре нарушения правил дорожного движения. Два водителя управляли транспортными средствами при наличии неисправностей, при которых эксплуатация

рулём, не был пристёгнут ремнём безопасности. Сотрудники отдела Госавтоинспекции МО МВД Один водитель управлял ТС, у которого не оформлена в установленном порядке диагностическая карта, – проинформировала младший лейтенант полиции, инспектор отдела Госавтоинспекции МО МВД России «Ишимский» Елена Мануйлова.

> Полицейские призывают всех водителей не нарушать правила дорожного движения. В том числе пристёгиваться ремнями безопасности, перевозить детей в специальных удерживающих устройствах, не садиться за руль в состоянии опьянения. Кроме того, важно следить за техническим состоянием своих транспортных средств, что также является залогом безопасности.

> > Людмила ВЕРХОШАПОВА





ТДЕЖУРНАЯ ЧАСТЬ: 02, 102

За прошедшую неделю, с 25 ноября по 1 декабря, в дежурную часть отделения полиции № 4 поступило 8 сообщений о преступлениях и происшествиях.

По одному из них – о смерти граждан, подделке водительского удостоверения и заведомо ложном сообщении об акте терроризма. Прочих информаций – 5.

Три звонка поступило из Сладковского поселения, по одному – из Менжинского, Маслянского, Александровского, Новоандреевского и Майского.

За неделю в районе выявлено 36 административных правонарушений. Все они выражены в нарушении правил дорожного

За неделю в районе совершено два преступления – по одному в Менжинском и Маслянском сельских поселениях.

Людмила ВЕРХОШАПОВА



5 И 6 ДЕКАБРЯ с 9.00 до 18.00 в с. Сладково, ул. Гурьева, 89 (здание старой школы)

БЕЛОРУССКАЯ ЯРМАРКА. В продаже – белорусский трикотаж, костюмы, блузки, юбки, брюки.



пшеницу – 800 руб./ц. **Тел.: 8-922-266-38-58**. Ре

ЗАКУПАЮ КРС, овец, лошадей. дорого. Обр. по тел.: 8-950-211-48-83.



Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Главный редактор А.А.Позюмская

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу - Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ 72 - 01416

Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с точкой зрения редакции. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несёт. При использовании материалов в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Трудовое знамя» обязательна.

Адрес редакции и издателя: 627610, с.Сладково Тюменской обл., ул. К.Маркса, 21. E-mail: trudovoe-znamja@mail.ru

Телефоны:

главный редактор - 8 (34555) 2-31-37; выпускающий редактор -2-34-94; корректор - 2-39-70; бухгалтерия - 2-38-60; радиостудия - 2-34-94; отдел рекламы - 2-32-96.

Выпускающий редактор Л.В.Верхошапова Газета отпечатана в ООО «Ишимская типография», г.Ишим 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Печать офсетная. Индекс издания 54348. Тираж 1003 экз. Заказ 97 Объём 1 печатный лист